
RPPH 

              RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) TAMAN     

                        KANAK-KANAK NEGERI PERTIWI KECAMATAN MARITENGNGAE 

 

Semester/ minggu :I /13 

Kelompok usia : B 

Tema/ Sub tema : Tanaman/ Tanaman 

hias Sub-sub Tema : Bunga 

Materi : 

- Merawat tanaman ciptaan Tuhan (NAM 1.2) 

- Mengembangkan gerakan motorik halus (FM 3.3-4.3) 

- Mengenal jenis (KOG 3.6-4.6) 

- Menceritakan kembali kegiatan yang sudah dilakukan (BHS 3.12-4-12) 

- Berani mengungkapkan pendapat (SE 2.5) 

- Ekspresi musik dan kriya ( SENI 3.15-4.15) 

Alat dan Bahan : 

- Bunga 

- Pot, media tanam 
 

sumber belajar : 
 

- Video tutorial cara menanam bunga (TPACK) 

- Video tutorial merawat bunga 

 
Proses kegiatan : 

A. Pembukaan : (08.00 wita) 

1. Penerapan SOP pembukaan (Video Call Grup)(TPACK) 

2. Tanya jawab tentang jenis-jenis bunga 

3. Tanya jawab tentang bagian-bagian bunga terlebih dahulu anak dikirimkan video 

4. Tanya jawab tentang bauh bunga 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain. 

B. Kegiatan inti 

1. Menanam bunga (HOTS) 

2. Menghitung jenis bunga                didampingi orang tua, hasil berupa video/gambar 

3. Menyanyi lagu lihat kebunku 

4. Recalling 

1. Menguatkan konsep tentang jenis-jenis bunga melalui Voicenote 

2. Menguatkan konsep tentang bagian-bagian bunga 

5. Penutup 

1. Setelah kegiatan pembuka(video call grup) guru memberi semangat kepada siswa 

2. Penerapan SOP penutup 

 
6. Rencana penilaian 

a. Sikap 

1. Dapat menghargai hidup sehat. 

2. Menggunakan kata-kata sopan dalam bertanya. 

b. Pengetahuan dan keterampilan. 

1. Dapat menceritakan jenis-jenis bunga. 

2. Dapat menceritakan bagian-bagian bunga. 



3. Dapat menceritakan merawat bunga. 

4. Dapat menceritakan menanam bunga. 

5. Dapat menyanyi lagu lihat kebunku. 
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REKAMAN HARIAN PENCAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
 

No Indikator penilaian 
Pencapain perkembangan anak 

        

 
1 

Merawat tanamann Tuhan 
(NAM 1.2) 

        

 
2 

Mengembangkan 
gerakan motorik halus 
(FM 3.3-4.3) 

        

3 
Mengenal jenis (KOG 3.6-4.6)         

 

4 

Menyebutkan jumlah 
benda dengan cara 
menghitung(BHS 3.12-4-
12) 

        

 
5 

Berani 
mengungkapkan 
pendapat (SE 2.5) 

        

6 
Ekspresi musik ( SENI 3.15-
4.15) 

        

 

 

Nama bahan ajar Gambar Keterangan 

Bunga 

 

Bisa menggunakan bunga 
yang ada di sekitar rumah 
tidak perlu berpatokan pada 
gambar 



Pot 

 

Bisa menggunakan jenis 
pot lain atau wadah yang 
lain. 

Media tanam 

 

Bisa menggunakan media 
tanam yang tersedia 
disekiar rumah. 

 
 

RPPH 3 LKPD. 
 

 
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN 

HARIAN ( RPPH) TK PERTIWI PANGSID 

 

 

 
Semester / MingguKe : 1. 13 

 

Kelompok Usia : B/ Usia 5 – 6 tahun. 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Tanaman Hias. 
 

Sumber belajar : Video tutorial dan lingkungan rumah 
 

Tujuan kegiatan : 

1. Dapat menceritakan jenis-jenis bunga. 

2. Dapat menceritakan bagian-bagian bunga. 

3. Dapat menceritakan merawat bunga. 

4. Dapat menceritakan menanam bunga. 
 

5.      Dapat  menyanyi lagu lihat kebunku



 
 

Dalam RPPH pertama ini saya mengambil TEMA TANAMAN sub tema TANAMAN 

PANGAN. Untuk kegiatan inti sendiri saya merencanakan 4 kegiatan main, yakni: 

 

 
1. Menanam bunga 

 

2. Menghitung jenis bunga 
 

3. Menyanyi lagu lihat kebunku 

4. Tanya jawab tentang bagian-bagian bunga 
 
 
 
 
 
 

N 
O 

KD INDIKATOR BIDANG 
PENGEMBANG
AN 

KEGIAT
AN MAIN 

BAHAN AJAR METODE 

1 1.2 Merawat 
tanaman ciptaan 
Tuhan 

NAM Tanya 
jawab 
tentang 
bagian- 
bagian 
bunga 

Plat form WA Tanya 
jawab 
(terlebi
h 
dahulu 
anak 
dikirimi 
video) 

2 3.3- Mengembangka

n gerakan 

motorik 

FM Menanam Bunga, pot,media Demonstra 



 4.3 halus  bunga Tanam si 

3 3.6- 
4.6 

Mengenal jenis KOG Mengen
al jenis-
jenis 
bunga 

Gambar 
macam- 
macam bunga 

Tanya 
jawab 
(terlebi
h 
dahulu 
anak 
dikirimi 
video) 

4 2.5 Berani 
mengungkapk
an pendapat 

SE Tanya 
jawab 
tentang 
bunga 

Video tentang 
bagaimana 
bau bunga, 
tumbhg 
dimana dan 
bagaimana 
cara 
perawatannya 

Tanya 
jawab 
(terlebi
h 
dahulu 
anak 
dikirimi 
video) 

5 3. Menyebutkan BHS Menghitung Gambar bunga Demonstra 

12- jumlah benda bunga si 

4. dengan cara   

12 menghitung   

6 3. Ekspresi musik SENI Menyanyi Video Demonstra 

15- lagu lihat si 

4. kebunku  

15   

 
 
 
 

LKPD RPPH 3 
 

NO KEGIATAN LANGKAH 
PENGERJAAN TUGAS 

JAWABAN CATATAN 

1 Menanam bunga Orang tua ananda 
mengajak ananda untuk 
ikut dalam proses 
kegiatan dari 
memasukkan media 
tanam ke pot sampai 
menanam bunga, 
mohon diusahakan anak 
berperan aktif, agar 
anak mampu 
mengetahui serta faham 
dan bisa melakukan 
kegiatan menanam 
bunga. 

( FOTO /VIDEO 
HASIL 
KEGIATAN ) 

Hasil 
kegiatan 
difoto/divide
o dan 
dikirim ke 
WAG 

2 Menghitung 
jenis bunga 

Anak didampingi orang 
tua menghitung jumlah 
bunga pada sebuah 
gambar/video 

(FOTO/VIDEO 
HASIL 
KEGIATAN) 

Hasil 
kegiatan 
difoto/divide
o dan 
dikirim ke 
WAG 

3 Menyanyikan lagu orang tua 

memperlihatkan video 

(FOTO/VIDEO Hasil 

kegiatan 



yang telah dikirimkan difoto/divide

o 



 
 lihat kebunku guru setelah itu dengan 

didampingi orang tua 
anak menyanyi lagu 
lihat kebunku 

HASIL 
KEGIATAN) 

dan dikirim ke 
WAG 

4 Tanya jawab 
tentang bagian-
bagian bunga 

orang tua 
memperlihatkan video 
yang dikrimkan guru 
sebelumnya setelah itu 
anak tanya jawab 
dengan ibunya dirumah 

(FOTO/VIDEO 
HASIL 
KEGIATAN) 

Hasil 
kegiatan 
difoto/divide
o dan 
dikirim ke 
WAG 
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RPPH  
 

RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN 

HARIAN ( RPPH) TK PERTIWI PANGSID 

 

Semester / MingguKe : 1. 13 
 

Kelompok Usia : B/ Usia 5 – 6 tahun. 
 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Tanaman Hias. 

Sumber belajar : Video tutorial dan lingkungan rumah 
 

Tujuan kegiatan : 
 

1. Dapat menceritakan jenis-jenis bunga. 

2. Dapat menceritakan bagian-bagian bunga. 

3. Dapat menceritakan merawat bunga. 

4. Dapat menceritakan menanam bunga. 

5. Dapat menyanyi lagu lihat kebunku. 
 
 

Dalam RPPH pertama ini saya mengambil TEMA TANAMAN sub tema TANAMAN PANGAN. Untuk kegiatan inti sendiri saya 
merencanakan 4 kegiatan main, yakni: 

 

1. Menanam bunga 
 

2. Menghitung jenis bunga 

3. Menyanyi lagu lihat kebunku 



 

4. Tanya jawab tentang bagian-bagian 

bunga PENGEMBANGAN MEDIA 

N
 

O 

KD INDIKATOR 
BIDANG 

PENGEMBANG
AN 

KEGIAT
AN 
MAIN 

BAHAN AJAR/MEDIA YANG DIGUNAKAN METOD
E 

1 1.2 Merawat 
tanaman ciptaan 
Tuhan 

NAM Tanya jawab 
tentang 
bagian-
bagian 
bunga 

Plat form WA Tanya jawab (terlebih 
dahulu anak dikirimi video) 

 

https://youtu.be/vUEkUnVafTU 

2 3.3- 

4.3 

Mengembangka
n gerakan 
motorik halus 

FM Menana
m bunga 

Bunga, pot,media tanam Demonstrasi 

http://youtu.be/jkRhXUI5O3

4 

3 3.6- 

4.6 

Mengenal jenis KOG Mengen
al jenis-
jenis 
bunga 

Gambar macam-macam bunga 
 

 
 

Tanya jawab (terlebih 
dahulu anak dikirimi 
gambar) 

4 2.5 Berani 
mengungkapk
an pendapat 

SE Tanya jawab 
tentang 
bunga 

Video tentang bagaimana bau bunga, tumbuh 
dimana dan bagaimana cara perawatannya 

Tanya jawab (terlebih 
dahulu anak dikirimi video) 

5 3. 

12- 

Menyebutka
n jumlah 
benda 

BHS Menghitun
g bunga 

Gambar bunga Demonstrasi 

http://youtu.be/jkRhXUI5O34
http://youtu.be/jkRhXUI5O34


 
 4. 

12 
dengan 
cara 
menghitun
g 

    

6 3. Ekspresi musik SENI Menyanyi 
lagu 

Video Demonstrasi 

 15- 
4. 

  lihat kebunku 
http://youtu.be/IvJ4R7cSgIg 

 

 15      

 
 
 
 

NO KEGIATAN 
LANGKAH 

PENGERJAA
N TUGAS 

JAWABA
N 

CATATA
N 

1 Menanam bunga Orang tua ananda 
mengajak ananda untuk 
ikut dalam proses 
kegiatan dari 
memasukkan media 
tanam ke pot sampai 
menanam bunga, 
mohon diusahakan anak 
berperan aktif, agar 
anak mampu 
mengetahui serta faham 
dan bisa melakukan 
kegiatan menanam 
bunga. 

( FOTO /VIDEO HASIL KEGIATAN 
) 

Hasil kegiatan difoto/divideo dan dikirim ke WAG 

2 Menghitung 
jenis bunga 

Anak didampingi orang 
tua menghitung jumlah 
bunga pada sebuah 
gambar/video 

(FOTO/VIDEO HASIL KEGIATAN) Hasil kegiatan difoto/divideo dan dikirim ke WAG 

3 Menyanyikan 
lagu lihat 
kebunku 

orang tua memperlihatkan 

video yang telah dikirimkan 

guru setelah itu dengan 

didampingi orang tua anak 

(FOTO/VIDEO HASIL KEGIATAN) Hasil kegiatan difoto/divideo dan dikirim ke WAG 

http://youtu.be/IvJ4R7cSgIg


 
  menyanyi lagu 

lihat kebunku 
  

4 Tanya jawab 
tentang bagian-
bagian bunga 

orang tua 
memperlihatkan video 
yang dikrimkan guru 
sebelumnya setelah itu 
anak tanya jawab 
dengan ibunya dirumah 

(FOTO/VIDEO HASIL KEGIATAN) Hasil kegiatan difoto/divideo dan dikirim ke WAG 

 
 

Mengetahui 

Kepala TK Pertiwi Pangsid Guru Kelompok B 
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Semester/Minggu Ke : 1/13 

 
Kelompok Usia : B/ Usia 5 – 6 tahun. 

 
Tema / Sub Tema : Tanaman/Tanaman Hias 

 
Kegiatan bermain : “menanam bunga” 

 
Tujuan kegiatan : 

 
 

 
1. Anak dapat mengetahui bahwa bunga ciptaan Tuhan 

 
1. Dapat menumbuhkan sikap kreatif anak yang di tuangkan melalui karya seni 

Dalam RPPH pertama ini saya mengambil tema tanaman sub tema tanaman pangan. Untuk kegiatan inti sendiri saya 

merencanakan 2 kegiatan main, yakni: 

1. Menanam bunga 

2. Menyanyi lagu lihat kebunku 
 
 
 
 
 

 
NO 

 
KD 

 
INDIKATOR 

BIDANG 
PENGEMB
AN GAN 

KEGIAT
AN 
MAIN 

 
BAHAN AJAR 

 
METODE 



 
 

NO 
 

KD 
 

INDIKATOR 
BIDANG 

PENGEMB
AN GAN 

KEGIAT
AN 
MAIN 

 
BAHAN AJAR 

 
METODE 

1 1.2 Merawat NAM Tanya jawab Beras Tanya jawab 

  tanaman 
ciptaan 
Tuhan 

 tentang bagian- 
bagian bunga 

Air 

Bak 

Demonstrasi 

Pemberian 

2 3.3- 
4.3 

Mengembang
k an gerakan 

FM Menana
m bunga 

Gambar 

macam 

beras 

tugas 

Unjuk kerja 

  motorik halus   
Kaleng bekas Hasil karya 

     

Hp/Smarthpho seni 3 3.6- Mengenal jenis KOG Mengenal jenis- 

 4.6   jenis bunga Ne  
     

Video tutorial  
4 2.5 Berani SE Tanya jawab 

  mengungkapk

a 

 tentang bunga Yuotube  

  n pendapat   Aplikasi: Wa  
     

Grup  
5 3. 12- Menyebutkan BHS Menghitung 

 4. 12 jumlah benda  bunga Google form  

  dengan cara     

  menghitung     

6 3. 15- Ekspresi musik SENI Menyanyi lagu   

 4. 15   lihat kebunku   



 


